



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/20-50/01  
URBROJ: 2182/06-20-02  
Drniš, 06. ožujka 2020. godine

## ZAPISNIK

sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 06. ožujka 2020. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,30 sati.

### Nazočni članovi vijeća:

Šime Živković, Petar Abramac, Tomislav Malenica, Ana Mrđen, Ivan Ćurić, Ante Pleadin, Ante Čupić, Vlatka Duilo, Barbara Mikulandra Jerković, Dragan Radeljak, Marija Kunac, Nikolina Andabaka Sučić, Goran Ercegovac, Zrinka Vukušić (14)

### Odsutni članovi vijeća:

Anđelka Tomić, Ivica Kosor (2)

### Ostali nazočni:

Josip Begonja, Tomislav Dželalija, Ivana Sučić, Šime Cigić, Ivo Bilić, Davor Jakelić, Davor Čupić, Danijela Drezga, Davor Gaurina, Marinko Šindilj

**Zapisničar:** Ivana Lacić

**Ante Pleadin** – gospođe i gospodo, otvaram 19. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša.

Srdačno pozdravljam dame i gospodu vijećnike, zamjenika gradonačelnika, predstavnike gradske uprave, predstavnike sredstava javnog priopćavanja i sve ostale nazočne ovoj sjednici Gradskog vijeća.

Utvrđujem da je sjednici nazočno 14 od 16 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika.

Dostavljen vam je radi potvrde zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća.

Otvaram raspravu po zapisniku sa 18. sjednice Gradskog vijeća.

Zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća se sa

**(četrnaest) glasova ZA  
prihvata.**

### **Vijećnička pitanja:**

**Vlatka Duilo** – prvo pitanje odnosi se na Jabuku, jednim dijelom je završena modernizacija, uređenje Jabuke, jedna trećina, zanima me kakve planove imate za dalje. Ista je od velikog značaja za stanovnike Siverića.

Drugo pitanje – kanalizacija, uređenje vodoopskrbnog sustava na području Badnja. Zanima me što je sa tim.

**Josip Begonja** – vezano za prvo pitanje, Jabuka, mi smo se prošli tjedan prijavili na javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja sa projektom koji, u ovoj drugoj trećini, dođe negdje oko 650 tisuća kuna. Nadam se da će Ministarstvo nam i sada izići u susret i da ćemo moći i drugu trećinu riješiti. Ostaje treća trećina, tih 430 metara, i nadamo se da ćemo to riješiti u narednoj proračunskoj godini.

Što se tiče kanalizacije kroz naselje Badanj, tu je i direktor komunalnog poduzeća RAD, koji je nositelj tog projekta, projekt je sadržavao izgradnju i rekonstrukciju kanalizacije i vodoopskrbu. Međutim, natječaj je bio samo za izgradnju, i tu smo ostali bez 25 bodova za rekonstrukciju, financirala se samo izgradnja. Dolaskom na 45 bodova umjesto 70, koliko je bilo u drugoj fazi, došli smo „ispod crte“. Tako, da taj projekt, neće proći sada. Bit će iduće godine natječaj, i tu treba izbaciti rekonstrukciju vodoopskrbe i ostaviti samo izgradnju kanalizacije.

Ono što smo sa Hrvatskim cestama dogovorili, s obzirom da je prilikom izvođenja radova na D33, a vezano za nerazvrstane ceste kroz Badanj, a to je presvlačenje i financiranje presvlačenja od mostića do izlaska na bristiće.

**Vlatka Duilo** - nije vijećničko pitanje, ali sad sam prošla tamo gdje je nekad bio dućan Djelo, razbijena su stakla, dio stakala visi, opasno je za prolaznike.

**Josip Begonja** – s obzirom da su i drugi građani to primijetili, kontaktirat ćemo vlasnika, čisto radi opasnosti za prolaznike koji prolaze, da skine ono što predstavlja opasnost.

**Ivan Ćurić** - zanima me ukupan broj stambenih poslovnih prostora u vlasništvu Grada Drniša, njihove adrese i površine, te broj iznajmljenih.

**Ante Pleadin** – pretpostavljam da očekujete u pismenom obliku.

**Ivan Ćurić** – da.

**Josip Begonja** – dostavit ćemo u pismenom obliku.

**Ante Čupić** – prvo pitanje odnosi se na sve učestaliji vandalizam na području Grada Drniša. Svi smo primijetili, ranije su se palili veliki kontejneri, sad se razbijaju male zelene kante za otpad. Stupovi rasvjete na javnim površinama se devastiraju. Na podvornici „špina“ je razbijena. Očito edukativni dio, nije dao učinak. Možda ne bi bilo zgorega postaviti video nadzor makar u užem dijelu centra grada. Postiglo bi makar preventivnu mjeru.

Drugo pitanje, odnosi se na natječaj za komunalnog redara, koji je raspisan prošli tjedan. Zanima me zašto je stavljeno da je minimalna stručna sprema, viša

stručna sprema. U Zakonu stoji da komunalni redar mora imati najmanje četverogodišnju gimnaziju ili četverogodišnju strukovnu školu.

Vezano za Mjeru 4, koja je trenutno raspisana, vidim da prihvatljivi prijavitelji nisu zaposlenici Gradske uprave, da li se to odnosi samo za zaposlenike Gradske uprave ili na proračunske korisnike. Smatram da je to nepotreban faktor ograničavanja.

**Josip Begonja** – to se odnosi samo i isključivo na zaposlenike Gradske uprave.

Što se tiče stručne spreme za komunalnog redara, sami ste rekli, minimalno srednja stručna sprema. S obzirom da ta osoba mora obavljati poslove građevinskog inspektora, sukladno Zakonu o građevinskoj inspekciji, tamo je propisano da ta osoba može imati najmanje višu stručnu sprema. Mi smo sad krenuli ovako, sa ovom stručnom spremom, a ako se desi da ne nađemo adekvatnu osobu sa višom stručnom spremom, mijenjat ćemo sistematizaciju, ali ćemo imati opravdanje, pokušali smo, nismo nažalost našli.

**Ante Čupić** – što ako se netko bude žalio.

**Josip Begonja** - u kom smislu.

**Ante Čupić** - na minimalne zakonske uvjete.

**Josip Begonja** – to su minimalni uvjeti, a od strane upravnog nadzora nije nađeno nikakvih zamjerki.

Vandalizam, to je stvarno problem. Razbijanje kontejnera ranije, sada kanti, te špina koja je razbijena po drugi put, u dilemi smo da li da je saniramo, ili radimo metalnu, to nije beton, to je gips. To ćemo sanirati. Video nadzor, imamo jednu od ponuda za park, podvornicu, bez PDV-a oko 80 tisuća kuna. Uz ponudu je traženo i čitav niz suglasnosti. Sve mi se čini, šta vrijeme više prolazi, da ćemo to sve više morati. Edukacija očito ne daje rezultate.

**Goran Ercegovac** – g. gradonačelnice, jedna više zamolba nego pitanje. Pojedini zaseoci u selu Žitnić nisu obuhvaćeni vodovodnom mrežom. Vodovod Šibenik im ne daje suglasnost za priključak, nemaju tehničke uvjete. Molio bih ako je moguće osigurati u proračunu sredstva za izgradnju vodovodne mreže.

**Josip Begonja** – moram sa g. Malenicom razgovarati na tu temu. Ono što mi možemo financijski, a nije sada predviđeno programom gradnje, kroz rebalans staviti u plan, ali moramo vidjeti koliko je to financijski.

**Ante Pleadin** – prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda.

Imamo i nadopunu od strane Gradonačelnika sa točkom

14. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik

Nadopuna se sa

**14. (četnaest) glasova ZA**

**prihvata**

**Za današnju sjednicu predlaže se slijedeći**

## Dnevni red

1. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik,
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o sufinanciranju kupnje stambenog objekta (kuće ili stana) na području Grada Drniša za mlade obitelji - predlagatelj: Gradonačelnik,
3. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu studentskih potpora – predlagatelj: Gradonačelnik
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu jednokratne financijske potpore izvrsnim učenicima srednjih škola – predlagatelj: Gradonačelnik
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora broj 8 u vlasništvu Grada Drniša na lokaciji „Tržnica“ – predlagatelj: Gradonačelnik,
6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa – predlagatelj: Gradonačelnik,
7. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za provedbu postupka i sklapanje ugovora za uređenje parkiralište u ulici Antuna Mihanovića u Drnišu (J.N.01/20) - predlagatelj: Gradonačelnik,
8. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za provedbu postupka i sklapanje ugovora za asfaltiranje nerazvrstane ceste od naselja Lišnjak do vodospreme (J.N.20/20) - predlagatelj: Gradonačelnik,
9. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za raspolaganje ostalom imovinom čija ukupna vrijednost je viša od 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje, za potrebu postupaka i sklapanje ugovora o nabavi u sklopu projekta „Sanacija odlagališta otpada „Moseć“ u Gradu Drnišu“ – predlagatelj: Gradonačelnik
10. Godišnje izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava prihoda od prodaje stanova u vlasništvu Republike Hrvatske za 2019. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik
11. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik
12. Prijedlog Zaključka o privremenoj obustavi primjene Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Grada Drniša („Službeni glasnik Grada Drniša“ broj:6/19, do donošenja konačne odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske – predlagatelj: Gradonačelnik
13. Izvješće Gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2019. godine.
14. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik

Prijedlog dnevnog reda se sa

**14. (četrnaest) glasova ZA**

**Prihvća**

**AD-1/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Drniša, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-2/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o sufinanciranju kupnje stambenog objekta (kuće ili stana) na području Grada Drniša, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-3/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne o imenovanju Komisije.

Bez primjedbi, prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu studentskih potpora, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-4/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne o imenovanju Komisije.

Bez primjedbi, prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu jednokratne financijske potpore izvrsnim učenicima srednjih škola, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-5/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora broj 8 u vlasništvu Grada Drniša na lokaciji „Tržnica“, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-6/**

**Ivana Sučić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o izmjeni li dopuni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnose, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-7/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za provedbu postupka i sklapanje ugovora za uređenje parkirališta u ulici Antuna Mihanovića u Drnišu, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-8/**

**Josip Begonja** – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za provedbu postupka i sklapanje ugovora za asfaltiranje nerazvrstane ceste od naselja Lišnjak do vodospreme, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-9/**

**Josip Begonja** – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbe, prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za raspolaganje ostalom imovinom čija ukupna vrijednost je viša od 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje, za potrebu postupaka i sklapanje ugovora o nabavi u sklopu projekta „Sanacija odlagališta otpada „Moseć“ u Gradu Drnišu“, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-10/**

**Šime Cigić** – ukratko upoznaje nazočne sa godišnjim izvješćem.

**Vlatka Duilo** – mene samo zanima nesrazmjer između planiranih i ostvarenih prihoda. Zbog čega je tolika razlika.

**Šime Cigić** – prihodi od stanova, Ministarstvo državne imovine potpisuje ugovore, a ti prihodi idu na jedinice lokalne samouprave. Mi smo planirali 60 tisuća, a u ovoj godini je ostvaren taj iznos.

**Vlatka Duilo** - znači manje ugovora je potpisano nego što ste vi očekivali.

**Šime Cigić** – da.

**Josip Begonja** – ljudi plaćaju u ratama, pa nastane kriza, pa malo stanu.

**Ante Čupić** – jeli to ide jedan dio državi, a jedan dio jedinici lokalne samouprave.

Nakon iznijetog, godišnje izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava prihoda od prodaje stanova u vlasništvu Republike Hrvatske za 2019. godinu, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-11/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Drniša, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-12/**

**Šime Cigić** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez prijedbi, prijedlog Zaključka o privremenoj obustavi primjene Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Grada Drniša („Službeni glasnik Grada Drniša“ broj:6/19, do donošenja konačne odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
prihvaća**

**AD-13/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu.

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2019. godine

**prima se na znanje.**

**AD-14/**

**Josip Begonja** – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 202. godinu, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA  
Prihvaća**




Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 19,15 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSJEDNIK:

Ante Pleadin



